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Ata - Reunião Colegiado, nº 01/2022/BM

Ata da reunião do Colegiado do Bacharelado em Matemática (BM) da Universidade Federal do ABC

– UFABC, realizada às catorze horas do dia vinte e dois de novembro de dois mil e vinte e dois, na

sala S-308-2, localizada no terceiro andar, torre II, bloco A, da Universidade Federal do ABC – UFABC,

situada à Avenida dos Estados, número cinco mil e um, Bairro Santa Terezinha, Santo André, São Paulo.

A reunião foi presidida pelo professor Rodrigo Roque Dias (coordenador do BM) e contou com a

presença dos  docentes:  Ana Carolina Boero,  Cristian  Coletti,  Erika  Alejandra  Rada Mora (vice-

coordenadora), Mariana Rodrigues da Silveira, Sandra Maria Zapata Yepes e Vladislav Kupriyanov.

O professor Rodrigo Roque Dias iniciou a reunião às catorze horas e nove minutos com a ordem do

dia.  Ordem do dia – Primeiro item:   Manifestação da Coordenação a respeito de   licença para  

tratar de interesses pessoais solicitada pelo docente Feodor Pisnitchenko para o período de dois

de  fevereiro  a  trinta  e  um de dezembro de dois  mil  e  vinte  e  três  :   Aprovada  manifestação

informando não haver impedimentos à concessão da licença no que concerne às atribuições didáticas

do docente junto ao  curso.  Ordem do dia  – Segundo Item:    Parecer ao Conselho do CMCC  

referente a solicitação de alteração de regime de trabalho feita pelo docente Antonio Sergio

Munhoz  :   O professor  Rodrigo  fez  uma  breve  apresentação  do  caso  em  questão, esclareceu  as

dúvidas e ouviu as opiniões dos membros do colegiado, a partir das quais estabeleceram-se os pontos

centrais do parecer a ser encaminhado ao Conselho do CMCC em nome da Coordenação do BM, o

qual foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a declarar, o professor Rodrigo Roque Dias

encerrou a reunião às quinze horas e três minutos, da qual eu, Rodrigo Roque Dias, docente, lavrei a

presente ata.
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